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Структурні підрозділи з питань 
охорони здоров’я обласних та 
Київської міської державних 
адміністрацій

Вищі медичні навчальні заклади

Головам регіональних асоціацій 
сімейної медицини

Міністерство охорони здоров’я України повідомляє, що відповідно-до 
Реєстру з’їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних конференцій на 2016 
рік 8 -  9 грудня 2016 року у м. Києві ВГО «Українська асоціація сімейної 
медицини» разом з Національною медичною академією післядигшомної освіти 
імені ГІ.Л. Шупика за підтримки Міністерства охорони здоров’я України буде- 
проведено науково-практичну конференцію з міжнародною участю «Здоров'я 
українців в руках сімейного лікаря» (далі -  Конференція).

У заході братимуть участь провідні науковці та фахівці з України, Ізраїлю, 
Великої Британії, Хорватії, Італії.

Пропонуємо відрядити до участі в Конференції завідувачів кафедр вищих • 
медичних навчальних закладів до- та післядипломної освіти МОЗ України, 
провідних науковців,лікарів за фахом «Організація і управління охороною' 
здоров'я» -головних лікарів центрів первинної медичної (медико-санітарної) 
допомоги, головних позаштатних спеціалістів,лікарів та медичних сестер за - 
фахом «Загальна практика -  сімейна медицина» відповідно до квот 
представництва, що додаються.

У переддень Конференції 7 грудня 2016 року відбудеться засідання робочої 
групи з підготовки Конференції, модераторів та доповіді постерів.

У ході Конференції відбудуться виставки, презентації, спеціалізовані 
засідання правління Української асоціації сімейної медицини, завідувачів кафедр 
сімейної медицини, головних спеціалістів зі спеціальності «Загальна практика -  
сімейна медицина», секційні засідання, тренінги, круглі Угоди з_питань
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використання міжнародного досвіду для запровадження скрииінгових програм в 
Україні з метою ранньої діагностики неінфекційних захворювань.

Відкриття конференції 8 грудня 2016 року о 10.00.
Реєстрація учасників конференції 8 грудня 2016 року з 08.00 до 10.00 у фойє 

Будинку кіно Національної спілки кінематографістів України (м. Київ, 
вул. Саксаганського, 6, ст. метро «Палац Спорту»).

Вручення сертифікатів 9 грудня 2016 року з 18.00 до 18.30.
Розміщення учасників конференції в готелях -за сприяння організаторів. 
Відшкодування витрат на відрядження за основним місцем роботи. 
Координатор формування списку учасників Конференції Анна Науменко, 
тел. (093) 735 84 04, e-mail: fm.naumenko@gmail.com, info@ufm.org.ua, 
www.ufm.org.ua (сайт ГО «УАСМ»).
Додатки: програма Конференції та списки запрошених на 15 арк.
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